
Tisztelt Olvasónk!

SIKERES 
SPORTHORGÁSZ(ATOT)!
Éppen 15 éve annak, hogy a BLINKER megszûnése után, egy átalvatlan
éjszakával mögöttem, arról álmodoztam mint „ôrült” horgász: „Jaj, de
kellene egy hasonló jellegû és színvonalú színes magazin a hozzám ha-
sonló megszállottaknak.” Az akkor piacon lévô 1 (azaz egy darab),
többnyire közlönyszerû, bár kétségtelenül sok évtizedes múlttal rendel-
kezô, de vitatott nívójú horgászújság mellé. Karikás szemekkel vetet-
tem papírra ötleteimet: rovatokról, gyönyörû halas fotókról, remek hal-
bô vizekrôl, szép írásokról. Nem utolsósorban számba vettem az írástu-
dó, egyéni stílusú, ötletgazdag szakírókat, azokat, akik támaszaim és
segítôim lehetnek egy új, megszületendô horgászlap létrehozásában.

Emlékszem, heteken-hónapokon át beszélgettem jövendô kollégáim-
mal – akik közül, sajnos, az egyik legjobb és legnemesebb halbiológus,
szakértô, tanácsadó, támogató barátom, dr. Pénzes Bethen már az örök
horgászvizek partján ül, és figyel óvó szeretetével –, és kértem javasla-
taikat. Jeleztem, feltétlen igényt tartok a munkájukra. Sok-sok beszél-
getés, vita után, valahogy így született meg 1991 végén, 1992 elején az
akkori SPORTHORGÁSZ. A kezdeti idôkben persze sok „bakival”, és
mindössze 48 oldalon. Ahogy Pelikán József, a Tanú címû film fôhôse
mondaná: „Kicsit savanyú (volt akkor, belátom), kicsit sárga (az is volt,
bizony!), de a miénk!”

Azóta eltelt 15 év! De milyen 15 volt az a tizenöt?! Rettentôen nehéz,
sok idegeskedéssel, fáradsággal járó munkával, a hirdetôk meggyôzésé-
vel és megnyerésével (jó-jó, tudom: többször leírtam már, de a valóság
az, hogy hirdetések nélkül nem lenne újság, hiszen a mi lapunk nem kap
senkitôl egy forintnyi támogatást sem). Egyébként, túl a piaci érdeke-
ken, vallom, a hirdetésekre igazi szükség van! Sok információt tárnak az
olvasók elé, megismertetik a legújabb fejlesztéseket, módszereket,
etetôanyagokat és mindazokat az egyéb kellékeket, amelyek kedvenc
hobbink sikeresebbé tételéhez elengedhetetlenek.

Szóval eltelt, mit eltelt, elrohant a 15 év. Másfél évtized. Ha azt a rossz
mondást idézem, hogy 15 még a gombócból is sok, nem állítanék valót-
lant. Az olvasók (és hûséges, kiváló szerzôgárdám visszajelzései, akik ta-
lán a legélesebb kritikusaim), valamint a hirdetô-üzletfelek véleménye
alapján a SPORTHORGÁSZ méltán lett SIKERES és ELFOGADOTT, KERE-
SETT, nagy példányszámú hobbilap a sajtópiacon. Persze tudom, nem
tökéletes, de törekszünk, hogy azzá váljék! Most, visszatekintve a 15
évre, közös munkánk (olvasók-szerzôk-hidetôk) gyümölcse beérett, és
a lap tényleg SIKERES HORGÁSZMAGAZIN lett!

Ezért a szerkesztôség úgy döntött, a piac elvárásának 
elébe menvén, változatlan áron, változatlan terjedelemben, 
de talán még magasabb színvonalon júliustól, a 7. számtól 

SIKERES SPORTHORGÁSZ
néven kívánja szolgálni a horgásztársadalmat. 

Elôre is köszönöm mindazok bizalmát, további megtisztelô támogatását,
akik kiállnak a Sikeres Sporthorgász jövôbeli megjelentetéséért. 

Elôfizetôink természetesen továbbra is változatlan 
feltételekkel kapják a SIKERES SPORTHORGÁSZT.

Szerkesztôi üdvözlettel
az „alig 15 éves” lapalapító

PETRENKA JÁNOS


